



ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (Π.Ο.Π.)

Στασάνδρου 7, 3^{ος} Όροφος, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Τηλ: 22758622, 22758653, Φαξ: 22758903

Email: polyteknon@cytanet.com.cy

www.pop.org.cy

Λευκωσία 13/5/2010

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάντηση της ηγεσίας της ΠΟΠ με τον Διευθυντή Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λάρνακας

Η Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων ανακοινώνει ότι την Παρασκευή 23 Απριλίου κλιμάκιο της αποτελούμενο από τον Πρόεδρο της κ. Π. Σαμάρα, τον Οργανωτικό Γραμματέα κ. Κ. Βύρα και τον Έφορο Δημοσίων Σχέσεων κ. Π. Παπακωσταντίνου είχε συνάντηση με τον Διευθυντή του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λάρνακας κ. Σοφοκλή Χριστοδουλίδη στο γραφείο του. Στη συνάντηση παρέστησαν επίσης ο οικονομικός προϊστάμενος του ΣΥΛ Λάρνακας κ. Π. Φραγκούδης και ο Α΄ Λειτουργός της ΠΟΠ κ. Α. Χατζηχριστοδούλου.

Ο κ. Σαμάρας έθεσε στον κ. Χριστοδουλίδη το πάγιο αίτημα της Οργάνωσης για ισότιμη και δίκαιη τιμολογιακή πολιτική στην κατανάλωση νερού για τις πολύτεκνες οικογένειες. Ανάφερε ότι εξαιτίας του άδικου και απαράδεχτου τρόπου τιμολόγησης (μέσω διατιμήσεων για αποφυγή υπερκατανάλωσης – σπατάλης) δεν λαμβάνεται υπόψη το μέγεθος της οικογένειας, δημιουργούνται ανισότητες και αδικίες σε βάρος των πολυτέκνων που καλούνται για την ίδια κατανάλωση κατ' άτομο νερού να πληρώνουν διπλάσια ή και τριπλάσια μέχρι σημείου που να επιστρέφεται μεγάλος μέρος του επιδόματος τέκνου. Το αγαθό αυτό έχει καταστεί δυσβάσταχτο για την πολύτεκνη οικογένεια. Θεωρούμε, πρόσθεσε, ότι επιβάλλεται να προχωρήσουμε σε μια διευθέτηση για δίκαιη και ισότιμη μεταχείριση.

Ο κ. Χριστοδουλίδης απάντησε ότι κατανοεί πλήρως το αίτημα των πολυτέκνων και αντιλαμβάνεται την αδικία και ανισότητα που δημιουργείται. Θα μελετήσουν το όλο θέμα, σε συνεργασία με τα άλλα Συμβούλια Υδατοπρομηθείας (Λεμεσού και Λευκωσίας) και με προσπάθεια εξεύρεσης ικανοποιητικού τρόπου διευθέτησης.

Ο Πρόεδρος της ΠΟΠ ευχαρίστησε τον κ. Χριστοδουλίδη για την κατανόηση που έδειξε και ανέφερε ότι θα αναμένονται οι προτάσεις τους για άρση των αδικιών και ανισοτήτων.

Επισυνάπτεται φωτογραφία της συνάντησης.

Με ιδιαίτερη τιμή
Για την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων

Παρασκευάς Σαμάρας
Πρόεδρος

Νίκος Βαλιαντής
Γενικός Γραμματέας